

# 习近平抵达撒马尔罕

开始对乌兹别克斯坦共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议

新华社乌兹别克斯坦撒马尔罕9月14日电(记者 刘华 蔡国栋)当地时间9月14日晚,国家主席习近平乘专机抵达撒马尔罕,开始对乌兹别克斯坦共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议。

乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、政府总理阿里波夫、外长诺罗夫、撒马尔罕州州长图尔济莫夫等高级官员在机场热情迎接。

米尔济约耶夫在机场为习近平主席举行盛大欢迎仪式。近百面中乌两国国旗迎风飘扬,百米长毯两侧,礼兵英姿飒爽。两国元首登上乌兹别克斯坦民族特色观礼台。乌兹别克斯坦传统长喇叭乐器奏响迎宾号,当地青年身着民族服装,载歌载舞,用最快乐的节奏迎接最尊贵的客人。

习近平发表书面讲话,代表中国政府和中国人民向乌兹别克斯坦政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中乌两国和两国人民的友谊跨越千年历史长



■当地时间9月14日晚,国家主席习近平乘专机抵达撒马尔罕,开始对乌兹别克斯坦共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议。这是乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、政府总理阿里波夫、外长诺罗夫、撒马尔罕州州长图尔济莫夫等高级官员在机场热情迎接。 新华社记者 鞠鹏 摄

河,不断焕发出勃勃生机和活力。中乌全面战略伙伴关系发展驶入快车道,不仅造福两国人民,也有力促进了地区和平稳定和繁荣发展。我将同米尔济约耶夫总统就深化两国合作及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,共同擘画中乌关系发展蓝图。我期待着出席上海合作组织撒马尔罕峰会,同各方一道弘扬“上海精神”,深化互利合作,促进本组织健康稳定发展。

米尔济约耶夫陪同习近平穿过机场贵宾楼。电子屏幕上呈现习近平主席巨幅照片,同时用中乌两种语言显示“热烈欢迎中华人民共和国主席习近平阁下对乌兹别克斯坦共和国进行国事访问”。

习近平和米尔济约耶夫在上车处道别,约定明天举行正式会谈,就推进中乌友好深入交换意见。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。

中国驻乌兹别克斯坦大使姜岩也到机场迎接。

## 张超超主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议强调 再接再厉 乘势而上 善作善成 采取坚决果断措施尽快将疫情扑灭

马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月14日上午,市委书记、市疫情防控指挥部总指挥张超超主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神和党中央、国务院重大决策,全面落实省委、省政府部署特别是省委书记倪岳峰、省长王正谱的指示要求,坚持疫情防控要防住、经济要稳住、发展要安全,严格执行第九版防控方案,再接再厉、乘势而上、善作善成,采取坚决果断措施尽快将疫情扑灭,切实维护好人民群众生命安全和身体健康,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、市长、市疫情防控指挥部常务副总指挥、前线总指挥长马宇骏参加。

张超超指出,当前,我市疫情防控正处于最吃劲的关键阶段,越是在这个时候,越是要保持清醒头脑,越是要保持战略定力,越是要毫不松懈、持续用力攻坚。全市各级各有关部门要认真贯彻党中央、国务院决策部署和省委、省政府指示要求,树牢底线思维和风险意识,把问题想得再复杂一些,把措施考虑得再周全一些,着力在细致、落实、执行上下功夫,进一步把疫情防控工作做扎实、做到位、做出成效,向省委、省政府和全市人民交出一份合格答卷。

张超超强调,要坚持细致致再细致,科学精准抓好各项防控措施。一要进一步做好流调溯源,对病例活动轨迹及线索进行认真梳理,科学分析和查找病毒源头,尽

快斩断疫情传播途径,防止疫情扩散蔓延。二要进一步做好核酸检测,优化检测流程,注重采样质量,同时加强抗原筛查,做到应检尽检、应检快检,方便快捷、不落一人。三要进一步做好重点区域消杀,合理安排消杀顺序,配足专业消杀力量,实现采样、消杀、检测、评估等环节无缝衔接,确保万无一失。四要进一步做好服务保障,统筹做好生活物资、防疫物资、医疗物资等方面准备,同时满足群众看病就医等特殊需求。五要进一步做好封控管控,完善分区分级措施,提高精准防控水平。

张超超强调,要坚持落实再落实,从市级领导做起,带头抓落实,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局,动员各方面

力量,坚决打赢这次疫情防控歼灭战。要把疫情防控作为检验基层党组织凝聚力战斗力的“试金石”,发挥好基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,着力提升基层治理能力,打通工作落实的“最后一公里”,不折不扣把各项防控措施落实到位。要坚持执行再执行,强化疫情防控工作执行力,一切行动听指挥,严守工作纪律和保密纪律,重大项目必须汇报、重大决策必须请示、重大部署安排必须执行到位,坚决做到政令畅通、令行禁止。

市领导贾兆军、刘军志、詹鹏、罗利、彭晓明、郭建亭、梁昆、郑巍、张峰珍、管云天,裕华区、新华区、桥西区、长安区和市直有关部门负责同志参加会议。

## 马宇骏主持召开流调溯源排查工作专题调度会 以快制快 精准高效 全覆盖高质量做好流调排查工作

本报讯(石家庄日报首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫)9月14日,市委副书记、市长、市疫情防控总指挥部常务副总指挥、前线总指挥长马宇骏主持召开流调溯源排查工作专题调度会时强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,认真落实省委、省政府的安排部署,按照市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议精神,切实增强疫情防控的紧迫感、危机感,快速彻底流调排查,认真梳理病例活动轨迹及线索,确

保全覆盖高质量做好流调工作,坚决迅速阻断疫情传播链条。

调度会上,马宇骏与省卫健委相关负责同志、疾控专家、流调队员共同分析阳性感染者行动轨迹,一个环节一个环节梳理,一字一句分析流调报告,认真梳理流调信息,还原密接人员、次密接人员接触场景,排查潜在风险点位和风险人员。

马宇骏指出,本次疫情传播源头尚不清晰、存在隐匿传播风险,流调溯源工作是

切断疫情传播链、防止疫情蔓延最直接、最有效的方式。各级流调队伍要清醒认识当前流调工作面临的形势任务,进一步细化工作措施,落实工作职责,理清工作思路,补齐短板弱项,科学分析查找病毒传播链条,抓实抓细抓好流调溯源工作,确保全覆盖,不漏掉一个链条、一个人员。

马宇骏强调,流调排查工作要进一步增强精准性和精细化,全方位、多领域、深层次排查摸清病例及密接人员、次密接人

员的详细活动轨迹,及时锁定管控,不放过任何线索,第一时间切断传染链条。要进一步健全完善工作运行机制,坚持协同联动、密切配合、以快制快,深入剖析问题、堵塞漏洞,确保重点人群重要信息流调排查全覆盖、无死角,坚决做到流调溯源与精准管控无缝衔接。要深入细致地对重点病例流调情况进行“回头看”,坚决做到不放过任何一个疑点、不漏掉任何一个环节。要盯紧管好隔离点,密切关注阳性感染者的家人,及时发现阳性病例,坚决防止交叉感染和风险外溢。要严明纪律、改进作风,继续发扬不畏艰辛、攻坚克难的优良传统,坚决做到闻令而动、令行禁止,从紧从严、从实从细,把疫情风险降到最低,为尽快扑灭疫情作出新的更大贡献。

副市长张峰珍,市政府秘书长宋国宏参加会议。